
Унікальна структура ламінованого шпону LVL виготовляється шляхом укладання кількох шарів
тонких деревних скибочок вертикально та горизонтально, а потім гарячого пресування та
склеювання їх разом за допомогою екологічно чистих клеїв. Ця структура значно підвищує
міцність на вигин, міцність на стиск та міцність на зсув панелі, яка вдвічі підвищує міцність
порівняно зі звичайною масивною деревиною, менш схильна до деформації, розтріскування та
інших проблем, що може забезпечити стабільну та надійну опору для будівництва конструкції,
меблеві каркаси тощо. Наприклад, при застосуванні будівельних каркасів він може легко
переносити більш високі навантаження, забезпечуючи довготривалу безпеку та стійкість
будівлі.

Окрім високої міцності, фарфорова модрина LVL（ Фабрика меблевих матеріалів у Китаї） також
має чудову пружність, поглинаючи та розсіюючи енергію під впливом зовнішніх впливів,
знижуючи ризик пошкодження внаслідок раптових ударів, характеристика, яка робить його
чудовим у таких застосуваннях, як сходи та спортивні споруди, які піддаються динамічним
навантаженням.

（постачальників будівельних матеріалів у Китаї）
Модрину LVL можна розпилювати, стругати, свердлити, різати, нарізати шипами, прибивати
цвяхами та виконувати інші звичайні операції з деревообробки так само легко, як і звичайні
пиломатеріали, з акуратними, гладкими краями та без розшарування чи відколів, що дозволяє
легко налаштувати свої потреби, чи то створювати складні форми меблів або вирізати за
певними архітектурними розмірами відповідно до ваших потреб.

Щоб задовольнити різноманітні потреби різних клієнтів і проектів（ модрина LVL в Китаї
виробник）, ми пропонуємо широкий діапазон розмірів для вибору, від звичайних невеликих
панелей до наддовгих і великих конструкційних матеріалів, таких як загальні специфікації
[перелічіть деякі стандартні специфікації, такі як 2440122018 мм, 30009045 мм, 600020060 мм
тощо]. Крім того, якщо у вас є спеціальні індивідуальні специфікації, наша професійна команда
також може бути налаштована відповідно до ваших конкретних потреб у виробництві та
комплексному обслуговуванні вашого проекту.
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